
Звіт 

про організацію методичної роботи 

у І семестрі 2023-2024 н. р. 

 

Методична робота у  І семестрі 2023-2024 н.р. проводилась згідно з 

«Положенням про методичну роботу в професійно-технічних навчальних 

закладах» (наказ МОНУ № 582 від 12.12.2000), наказів ліцею про структуру 

методичної роботи з педагогічними кадрами, організацію роботи з молодими і 

малодосвідченими педагогами. Вся методична робота навчального закладу 

спрямована на узагальнюючий етап внутріліцейної методичної проблеми: 

«Вдосконалення змісту, форм і методів навчання для формування 

професійних компетентностей учнів, розвитку їх творчих здібностей, 

соціальної адаптації». 

В умовах воєнного часу особливістю дистанційного навчання є 

ймовірність під час онлайн-зустрічей ситуацій, коли вмикається сигнал 

повітряної тривоги. 

Під час війни наш ліцей стає осередком, який дає змогу здобувачам освіти 

отримувати не лише ключові, предметні та професійні компетентності, але й 

психологічну підтримку, не втрачати відчуття приналежності до спільноти. 

Тому надзвичайно важливо гнучкий підхід до організації роботи закладу та 

налаштовувати освітній процес так, щоб він був комфортним і безпечним для 

дітей та педагогів. 

Найбільш оптимальна та безпечна форма організації освітнього процесу в 

умовах воєнного стану — дистанційна. Але ми у цьому семестрі працювали 

офлайн. 

У цьому році у колективі працюють  36 педпрацівників, серед яких: 

- Викладачі: 

   І категорія – 5 разом з вихователем, вища категорія – 14 з вихователем,  серед 

них мають педагогічні звання  «старший викладач» – 6, «викладач-методист» – 

2.  

- Майстри в/н: 

                   11 тарифний розряд – 4, 

12 тарифний розряд – 0, 

13 тарифний розряд – 1, 

14 тарифний розряд – 10, серед них  

Педагогічне звання майстер в/н ІІ категорії – 4, майстер в/н І 

категорії – 6. 

- Соціальний педагог – І категорія. 

- Керівник гуртка - 11 розряд. 

В цьому навчальному році атестується 16 педпрацівників, серед яких 14 

позачергово. 

        Курси підвищення кваліфікації в минулому календарному році (2023) 

проходили у Білоцерківському ІППК  проходили 2 викладачі професійно-

теоретичної підготовки (Тишина С.В., Петрикей О.Г. (06.03-16.06.2023 року)). 

В Університеті менеджменту освіти (м. Київ) пройшли курси Сорока Ю.М. і 

Степко О.М. 



В ЧОІППО імені К.Д.Ушинського: Коцуренко Н.А.,Чабак В.А.,Вакула С.Ю., 

Андрієнко А.В, Єфіменко Т.В., Пантелієнко М.А.,Коропець С.М., Степко О.М.  

3 педпрацівники не пройшли заплановані курси у цьому інституті. 

У наступному 2024 році заплановані у Білоцерківському ІППК  3 викладачі 

професійно-теоретичної підготовки (Сорока Ю.М., Довженко Ю.С. та 

Дударенко О.А.) та 8 майстрів виробничого навчання (Авраменко С.М., Кудлай 

В. М., Жабко Г. В., Обуховська О. М., Чигир В. Ф., Вакула Ю. М., Зайченко В. 

М., Труба В. П. 

В ЧОІППО імені К.Д.Ушинського знову заплановані: Коцуренко Н.А., Бахир 

Н.В., Андрієнко А.В., Єфіменко Т.В., Столітній А.П., Самойленко Ю.В., 

Лойченко Г.Я., Фурса О.Т. 

     

Навчально - методична робота протягом семестру  проводилась як цілісна 

система взаємопов’язаних дій і заходів, спрямованих на підвищення 

професійного загальнокультурного рівня працівників в освітній процес. 

Викладачі та майстри продовжували вивчати та впроваджувати програми нових 

державних стандартів (модулів). У своїй роботі методична служба ліцею 

намагалась сприяти підвищенню якості освітнього процесу через професійний 

ріст педагогічних працівників. Методична служба намагалась працювати згідно 

з планом, приймала активну участь у підготовці ліцейних та  обласних заходів. 

В цьому році ми активно включились в організацію проведення  

самооцінювання якості освітньої діяльності за напрямом «Освітнє середовище», 

створені творчі групи, оголошені накази та розроблені Анкети для здобувачів 

освіти та педагогічних працівників. 

 Методичний кабінет як осередок творчості педагогічних працівників постійно 

поповнюється різноманітним методичним забезпеченням, методичними 

рекомендаціями, розробками показових уроків, позакласних заходів. 

Працюючи над методичною проблемою закладу в цілому, педагогічні 

працівники продовжують працювати над визначеними індивідуальними 

темами, яким присвячують свою роботу протягом року. Серед обраних тем є в 

першу чергу співзвучні питання із загальноліцейною проблемою. Більшість 

майстрів і викладачів ліцею впроваджують у навчальний процес нові 

технології, які сприяють реалізації навчально-виховного процесу з 

урахуванням індивідуальних особливостей учнів; пропонують учням 

різноманітні самостійні роботи, виробничі і дидактичні ігри, нестандартні і 

творчі завдання, проводять з учнями семінарські заняття, тестовий контроль в 

різних формах.  

Методичною службою систематично проводяться групові та 

індивідуальні консультації щодо вивчення і пропаганди матеріалів НМЦ ПТО  

Чернігівської області з питань методики навчання і виховання. Всі 

педпрацівники за планом відвідують свої обласні секції, які перевели в 

основному у веб-формат, готують методичні матеріали на їх засідання. В цьому 

семестрі відвідано всі обласні секції у вигляді вебінарів. Проводились 

позапланові семінари та конференції. Уже 7 років підряд почали активно 

практикувати проведення обласних вебінарів. Проводяться семінари  - 



практикуми, засідання круглого столу. За 4 місяці ми взяли участь у 19 

вебінарах, які були проведені НМЦ ПТО в Чернігівській області. 
 Удосконалюючи організацію та зміст методичної роботи, рада 

методичного кабінету веде творчий пошук нових форм цієї роботи, щоб 

піднести її на якісно вищий рівень. 

Два рази на місяць ми проводимо інструктивно-методичні наради, де 

педагогічні працівники інформуються про конкретні навчально-виробничі 

завдання, обговорюються окремі методичні питання. 

На засіданні педради впроваджуються нестандартні форми і методи та 

комп’ютерні технології.  

Активно ведеться робота зі створення банку дистанційних інформаційних 

ресурсів: бази даних і знань, комп’ютерні, у тому числі мультимедіа, навчальні 

та контролюючі системи. Створюється банк педагогічних програмних засобів 

для забезпечення освітніх потреб навчального закладу. Навчальні розробки 

викладачів систематизуються та зберігаються в електронному вигляді (кейс – 

пакети) та паперовому. У тому числі вже використовуються педагогічні 

програмні засоби із предметів, котрі надає МОНУ (фізика, хімія, біологія, 

геометрія). Створений банк презентацій більшістю викладачами. 

Педпрацівникам  необхідно зареєструватися на методичному порталі, де 

розміщувати кращі розробки уроків, виховних заходів для педагогічних 

працівників та міні - посібників для учнів. Пишемо статті в онлайн-видання 

«Орбіта профтехосвіти Чернігівщини». 

В ліцеї працює 6 методичних комісій, які очолюють досвідчені викладачі. 

Планами роботи методкомісій на 2023-2024 навчальний рік передбачалось 

вивчення інструктивно-методичних матеріалів, які надходили протягом року, 

внесення змін у робочі навчальні програми та поурочно-тематичне планування, 

питання, що сприяють розв'язанню загальноліцейної та індивідуальної 

методичної мети, обмін досвідом роботи колег, які працюють творчо, вивчення 

та впровадження інноваційних технологій в навчально-виховний процес, 

проведення та обговорення показових уроків та виховних заходів, різних 

внутріліцейних та обласних конкурсів та інші. Проводилась діагностика та 

моніторинг знань учнів І та ІІІ курсів та визначились завдання подолання 

прогалин у знаннях, уміннях учнів; проводиться огляд навчально - методичної 

літератури, обговорюється педагогами, складаються схеми аналізу уроків, 

обговорюються завдання для поетапної атестації учнів, створювались і 

проводились ККЗ, організовується робота щодо комплексного методичного 

забезпечення предметів, професій, підготовка і проведення олімпіад, конкурсів, 

організація лекцій, семінарів тощо. Дуже велика робота педколективу  

проводиться при організації учнів для складання НМТ з української мови, 

історії України, математики. 

Плануючи роботу, голови методкомісій беруть до уваги склад комісії, її 

педагогічний рівень, проводять усне опитування та письмове анкетування 

членів комісій з тим, щоб внести в план роботи такі питання, які б сприяли 

підвищенню педагогічного рівня, надали б конкретну допомогу викладачу чи 

майстру в/н. 

Про ефективність роботи методкомісій свідчить достатній та високий 

рівень викладання предметів, притаманний  більшості викладачам, результати 



участі здобувачів освіти та викладачів в конкурсах. На засіданнях методичних 

комісій практикувались доповіді, повідомлення, виступи - демонстрації із 

застосуванням мультимедійних засобів навчання, вивчення передового 

педагогічного та виробничого досвіду. 

1) Методкомісія викладачів гуманітарного циклу (голова Коцуренко Н.А.) 

працює над вирішенням методичної проблеми: „Формування предметних 

компетентностей учнів шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм 

та методів навчання”.  Протягом семестру членами МК було здійснено чимало 

заходів навчального, виховного та методичного характеру: відвідувались 

обласні секції, на яких наші викладачі ділились з своїми колегами досвідом 

роботи, тісно співпрацювали з музеєм О.П. Довженка, разом з учнями 

відвідували всі виховні заходи, що проводились в Сосниці. Брали участь в  

регіональних та обласних конкурсах знавців української мови імені Петра 

Яцика та мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка. В обласному  

етапі конкурсу імені Тараса Шевченка наша здобувачка освіти 21 групи Ярина 

Горпиненко отримала Диплом ІІІ  ступеня, ввійшла в трійку призерів. Здобувач 

освіти 4 групи Бондаренко Ілля брав участь 5 січня в обласному етапі конкурсу 

знавців української мови імені Петра Яцика. У жовтні-листопаді здобувачі 

освіти нашого закладу брали участь у поетичних патріотичних марафонах: 

перший поетичний патріотичний марафон «З вірою у Перемогу» Поліна Євус, 

другий поетичний патріотичний марафон авторської поезії «ЗСУ- це Сила, 

Велич і Звитяга!» - Герман Боковенко. Готувала здобувачів освіти викладачка 

української мови та літератури Бахир Н.В. Усі учасники марафону були 

відзначені Подяками НМЦ ПТО. Транслювались виступи на ютуб-каналі. 

Викладачка іноземної мови та зарубіжної літератури Коцуренко Н.А. 

представила свою методичну розробку (ситуативні вправи) для друку 

публікації методичного альманаху «Галерея професіоналізму». Викладачі 

активно брали участь у засіданнях обласних методичних секцій, готували 

доповіді. Так, 01 листопада викладач Коропець С.М. ділився з колегами області 

досвідом застосування особистісно-орієнтованої технології навчання історії з 

метою мотивації активної життєвої позиції, 13 грудня  викладачка Коцуренко 

Н.А. представила методичні родзинки уроків зарубіжної літератури.  

2) Методкомісія викладачів природничо-математичного циклу (голова 

Пантелієнко М.А.) працює над методичною проблемою „Вдосконалення форм і 

методів навчання для формування предметних компетентностей учнів при 

проведенні сучасного уроку”. На засіданнях методкомісії обговорювалась та 

затверджувалась навчально-плануюча документація за новими програмами та 

аналізувались результати діагностичних  контрольних робіт, опрацьовувались 

листи та рекомендації МОНУ, члени методкомісії звітували про відвідування 

обласних секцій педпрацівників. 5 грудня на секції викладачів інформатики та 

інформаційних технологій викладач Єфіменко Т.В. ділився з колегами досвідом 

з впровадження мультимедійних технологій. Кожен завкабінетом поповнює 

навчально-методичну та матеріально-технічну базу викладання предмета. У 

кабінет хімії та біології був закуплений телевізор. Наша методкомісія бере 

активну участь у створенні банку мультимедійних презентацій та відеороликів 

для проведення уроків. Давно створені картотеки презентацій з хімії, біології та 

інших предметів.  



3) Методкомісія викладачів та майстрів в/н з професій сфери побуту   
(голова Дударенко О.А.) працювала цей семестр над методичною метою: 

„Підвищення якості професійних знань та умінь на уроках теоретичного та 

виробничого навчання шляхом формування професійних компетентностей 

здобувачів освіти”. 

На проведених засіданнях методкомісії обговорювались та 

затверджувались навчально-плануюча документація з професії, обмінювались 

досвідом роботи з удосконаленням навчально-виховного процесу (проведення 

уроків із застосуванням інноваційних методів; постійно оновлюється та 

систематизується дидактичний матеріал), постійно беруть участь у майстер-

класах. Найкраще педпрацівники взаємовідвідують уроки теоретичного та 

виробничого навчання, працюють над поповненням навчально-матеріальної 

бази проведення уроків теоретичного та виробничого навчання. Кафедра 

працює з комплектом сучасної мультимедійної, копіювальної техніки, зроблені 

всі тематичні та поурочні папки з професії „Кухар” та „Кондитер”. У колектив 

метод комісії додались дві молоді майстрині виробничого навчання (Сиворакша 

І.М. та Левченко О.Ю.), які пройшли Школу молодого педагога, організовану 

НМЦ ПТО в Чернігівській області. 

4) Методкомісія викладачів та майстрів в/н з професій с/г (голова 

Андрієнко А.В.) працює над методичною проблемою: «Формування 

конкурентоспроможного фахівця шляхом впровадження ефективних методів і 

технологій навчання», над розробкою та впровадження в навчально-

виробничий процес вимог до змісту державних стандартів з усіх професій: 

обговорюється та затверджуються пробні кваліфікаційні роботи, білети 

підсумкової кваліфікаційної атестації, завдання ККЗ, організована робота щодо 

самооцінювання якості освітньої діяльності за напрямом «Освітнє середовище». 

Активну роботу методкомісії започаткував голова, який активно поповнює 

електронними посібниками комплексно-методичне забезпечення викладання 

предметів, проходить всі запропоновані дистанційні курси, члени методкомісії 

готують до атестації власні портфоліо. Для створення обласного методичного 

кейсу освітнього контенту за різними професіями ми представили в цьому 

семестрі 2 навчальних електронних посібника «Наказові знаки» та 

«Європротокол від А до Я» викладача Андрієнка А.В. Для друку публікацій 

методичного альманаху «Галерея професіоналізму» були представлені 2 роботи 

досвідчених педагогів: викладачки Сороки Л.В. – розробка показового уроку 

«Податки» та  майстра в/н Авраменка С.М. досвід організації особистісно 

зорієнтованого навчання на уроках професійно-практичної підготовки. У нас 

була можливість взяти участь у  ІІ Обласному конкурсі науково-творчих есе на 

податкову тематику, який був організований протягом жовтня-листопада 2023 

року кафедрою економіки, обліку і оподаткування Національного університету 

«Чернігівська політехніка». За результатами оцінювання конкурсних робіт журі 

Конкурсу прийняло рішення нагородити Дипломом ІІІ ступеня (серед 47 робіт) 

нашого здобувача освіти 1 групи Романа БОЙКА (Сорока Людмила Василівна – 

науковий керівник). Вони були запрошені на заключну частину Конкурсу і 

нагороджені грамотами та цінними призами. До Дня працівників сільського 

господарства ми взяли участь у презентаційному вебінарі з прямою 

трансляцією на ютуб-каналі. Наш майстер в/н Зайченко В.М. презентував свою 



діяльність разом зі здобувачами освіти за темою: «Я люблю свою професію». В 

листопаді в ліцеї пройшов тиждень безпеки дорожнього руху, метою якого є 

профілактика дорожньо-транспортного травматизму за участю підлітків та 

усвідомлення необхідності вироблення навичок дотримання правил поведінки 

на дорозі. В рамках тижня були проведені тематичні уроки та бесіди на тему 

«Правила для пішоходів», «Учасники дорожнього руху та умови безпеки 

пішоходів». 

5) Методкомісія класних керівників та вихователів (голова 

Самойленко Ю.В.) працювала над проблемою вдосконалення змісту, форм і 

методів виховання учнів, для формування та розвитку їх творчих здібностей та 

соціальної адаптації, проводились показові виховні години, розглядались 

психолого-педагогічні питання, проводились семінари та тренінги, концерти до 

всіх свят. Всі свята проводились цікаво з використанням нових форм та 

технологій. Дуже активно працюють вихователі, Рада бібліотеки на чолі з 

бібліотекарем Ніколаєць Л.В., які активно проводять виховні заходи та беруть 

участь в обласних номінаціях та вебінарах. За ініціативи НМЦ ПТО у 

Чернігівській області проводяться постійно!!! онлайн-фестивалі, форуми, 

челенджери, конкурси тощо. Всі заходи, в яких ми беремо участь, 

висвітлюються в соціальних мережах.  

У вересні провели відкрите засідання Центру кар'єри спільно з фахівцями 

відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької ОТГ. "Булінг: що 

потрібно знати і як діяти?"- під такою назвою відбулося тренінгове заняття  для 

здобувачів освіти І курсу в кінці вересня. Напередодні Всеукраїнського дня 

бібліотек в читальному залі бібліотеки  відбувся масовий захід «Книжковий 

храм – бібліотека», під час заходу було представлено новий проєкт «Книга на 

екрані». До Дня працівників освіти та професійно-технічної освіти відбулася 

святкова програма наших гуртківців та аматорів Сосницького Будинку 

культури. На початку жовтня  проводилась виховна година вихователя О.Фурси 

присвячена одній із найважливіших і в той же час важких тем "Лихослів’я. в 

нашому житті", а також тему адаптації обговорили з соціальним педагогом та 

практичним психологом Юлією Самойленко здобувачі освіти першого курсу. У 

рамках заходів програми ментального здоров’я «Ти як?» соціальним педагогом 

та  практичним психологом ліцею Юлією Самойленко, для мешканців 

гуртожитку, було проведено тренінгове заняття  «Ментальне здоров'я: як 

подбати про себе?», під час якого здобувачі освіти вчилися визначати ознаки 

психічно здорової людини, знайомилися з факторами, які впливають на 

психічне здоров'я та техніками з надання першої психологічної допомоги.   Для 

здобувачів освіти закладу наукова співробітниця  музею імені О.П.Довженка 

Тетяна Фещенко провела кіногодину «Війна у кінотворчості О. Довженка та 

історичні паралелі із сучасною ситуацією в Україні», яка була присвячена 

щоденникам і воєнним творам режисера, зокрема фільму «Битва за нашу 

Радянську Україну», якій цьогоріч виповнюється 75 років від дня виходу на 

екрани. У співпраці класного керівника А.Андрієнка та соціального педагога 

Ю.Самойленко, був проведений інформаційний дайджест «Кібербезпека на 

просторах інтернету» зі здобувачами освіти, які проживають в гуртожитку. В 

середині листопада пройшла святкова програма гуртківців ліцею Наталії 

Ільєнко, присвячена Всесвітньому Дню студента та вшануванню працівників 



сільського господарства. До Дня Гідності та Свободи була присвячена  виховна 

година викладача суспільних дисциплін Сергія Коропця та бібліотекаря Лілії 

Ніколаєць. До Дня пам’яті жертв Голодомору був присвячений захід в 

бібліотеці. Здобувачі освіти  познайомилися з проєктом "Непораховані" та 

вшанували пам’ять жертв Голодомору. З 25 листопада по 10 грудня 

проводилась Всеукраїнська акція "16 днів проти насильства", мета якої є 

привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у сім'ї, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав 

жінок. У співпраці соціального педагога Юлією Самойленко та провідним 

фахівцем із соціальної роботи комунальної установи "Центру надання 

соціальних послуг"   Веронікою Пуд, було  проведено бесіду  та відеолекторій з 

учнівською молоддю на тему: "Попередження домашнього насильства" та 

"Стоп булінг". 1 грудня з метою формування в здобувачів освіти знань про ВІЛ, 

вжиття заходів зі зниження ризику інфікування, соціальним педагогом Юлією 

Самойленко, була проведена виховна година "Хто попереджений, той 

захищений", з мешканцями гуртожитку. До Дня збройних сил пройшли 

військово-спортивні ігри (організатор Ніколаєць Л.В.) між здобувачами освіти 

старших курсів закладу "Рівний - рівному" за неймовірної атмосфери змагання: 

з гирьового спорту, перетягування канату, рухливих естафет, інтелектуальних 

завдань та вміння швидко попоїсти... Вихователь Лойченко Г.Я. щочетверга 

проводить виховні заходи, один з них – показовий «Людина залишається 

Людиною, коли вона здатна чинити добро». 

На обласній секції вихователів гуртожитку Фурса О.Т. доповідала про 

органічний зв’язок з навколишнім соціокультурним середовищем, 

налагодження міжособистісних відносин між мешканцями з різних соціальних 

категорій. 

6) Методкомісія викладачів фізвиховання та захисту України  
організовує внутріліцейні змагання з багатьох видів спорту та бере активну 

участь у  змаганнях і займає призові місця. Команда Сосницького професійного 

аграрного ліцею (капітан - Владислав Серб) - срібний призер Кубку Сосницької 

ОТГ на День Сосниці та з нагоди Дня фізичної культури і спорту відбувся 

турнір з міні-футболу серед команд Сосницької громади та зайняли ІІ місце. 

 24 жовтня 2023 р. на місцевому стадіоні Сосниці відбувся цьогорічний 

Кубок з футболу, а з ним - кілограмовий торт, здобула команда  9 групи 

(капітан - Артем Вертебний), яка у фінальному двобої, у серії пенальті здолала 

футболістів 7 групи -  отже, 0:0, пен.3:1.  

Напередодні найголовнішого для України свята - Дня ЗСУ пройшов 

Зимовий кубок закладу з волейболу, за який змагались збірна ліцею та команда 

Сосниці. Загальний рахунок за партіями - 3:1, на користь  наших юних 

ліцеїстів. Кращими серед гравців став Кирил Демченко(господарі) та Катерина 

Костильова (гості).  

Недоліками методичної служби ліцею є недостатня практична 

спрямованість наставництва, недостатня активність роботи більшості 

методкомісій, контроль за проходженням курсів підвищення кваліфікації 

викладачами загальноосвітніх дисциплін, невисока активність педпрацівників, 

які атестуються, взаємовідвідування уроків, не контролюється проведення 

показових уроків, недостатня методична допомога при проведенні уроків 



виробничого навчання, особливо з професій сільськогосподарського напрямку. 

Не всі педагоги організовують якісний зворотній зв’язок під час дистанційного 

навчання. 

 

 

Проєкт рішення: 

1)  Підсумувати роботу педколективу над етапом самооцінювання  якості 

освітньої діяльності за напрямом «Освітнє середовище», якості освітньої 

діяльності навчального закладу (методист, голови методкомісій, червень-

серпень 2024 року). 

2) Узагальнити роботу педагогічного колективу щодо вирішення 

загальноліцейної проблемної теми, випустити збірники, вибрати нову 

методичну проблему (методист, голови метод комісій, до 30.08.2024 року). 

3) Активізувати  практичну дієву допомогу методичної служби 

викладачам та майстрам в/н, а саме: 

- Головам методкомісій посилити роботу щодо наставництва, 

взаємовідвідування уроків, проходження курсів підвищення кваліфікації, 

проведення показових уроків, предметних тижнів, контроль за гуртковою 

роботою, проводити засідання методкомісій за планом, звітувати про проведену 

роботу у травні-червні; 

-  Систематизувати матеріально-технічне, дидактичне забезпечення 

викладання предметів, скомплектувати документацію за новими навчальними 

програмами  (викладачі, майстри в/н); 

- Проводити творчі звіти викладачів та майстрів про роботу над обраною 

ними проблемою, мотивувати педпрацівників, які атестуються, створювати 

власне портфоліо, робити виставку педагогічних матеріалів (березень – червень, 

педпрацівники); 

- На Інтернет-ресурсах розміщувати власні методичні розробки, 

підвищувати імідж ліцею, друкувати матеріали на сторінці Фейсбук 

(педпрацівники, постійно). 

- Активізувати роботу Школи педагогічної майстерності, зобов’язати 

відвідувати педагогів, проводити звіти про роботу членів методкомісій в кінці 

навчального року (методист, голови методкомісій).  


